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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Λαυρεωτικής προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό Άνω Των Ορίων,  για την

ανάδειξη Αναδόχου της προμήθειας υγρών καυσίμων για την κάλυψη των αναγκών της Δημοτικής

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης & Τηλεθέρμανσης Λαυρεωτικής για χρονικό διάστημα ενός (1)

έτους, με δυνατότητα παράτασης με τις ίδιες ποσότητες για επιπλέον ένα (1) έτος.

Η σύμβαση δύναται να παραταθεί μονομερώς για ένα (1)  επιπλέον έτος,  με ενεργοποίηση του

δικαιώματος προαίρεσης.

Το δικαίωμα προαίρεσης θα ενεργοποιηθεί,  εφόσον απαιτηθεί,  με μονομερή δήλωση της

αναθέτουσας αρχής, χωρίς να απαιτείται σχετική συμφωνία του αναδόχου, τρεις (3) μήνες πριν την

εξάντληση των ποσοτήτων που έχουν υπολογισθεί και αφορούν το πρώτο έτος.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης)

ανέρχεται σε ποσό 498.906,58 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι 618.644,16 ευρώ. Αναλυτικά:

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης είναι: για ένα (1) έτος: 249.453,29 ευρώ + δικαίωμα προαίρεσης

ένα (1) επιπλέον έτος : 249.453,29 ευρώ. Συνολική εκτιμώμενη αξία σύμβασης: 498.906,58 ευρώ,

πλέον Φ.Π.Α. (24%): 119.737,58 ευρώ. Τελικό σύνολο: 618.644,16 ευρώ.

Tο ποσό του προϋπολογισμού είναι δεσμευτικό και σε καμία περίπτωση δεν προβλέπεται

υπέρβασή του.

Φορέας χρηματοδότησης της σύμβασης είναι η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ &

ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ (Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ.).

Για την παρούσα σύμβαση έχει εκδοθεί η υπ’  αριθμ.199/2023  απόφαση του Διοικητικού

Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ. περί έγκρισης ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης για την ανάθεση της

προμήθειας καυσίμων (ΑΔΑ: Ψ7Μ2ΟΕΙΜ-ΔΒ7),  η αριθμ. πρωτ: 5089/2023 βεβαίωση του Π.Ο.Υ.

(ΑΔΑ: ΨΗΝΕΟΕΙΜ-ΛΞ2) και η αριθμ. 44/01.01.2024 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης (ΑΔΑ:

94ΤΝΟΕΙΜ-9ΩΦ).
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Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου

δημοσίων συμβάσεων (CPV): 09134100-8, 09132100-4.

Η σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Καθώς τα υπό προμήθεια είδη είναι ομοειδή προϊόντα,

ζητείται η προμήθεια να γίνει από έναν Προμηθευτή, προς εξυπηρέτηση της Δημοτικής Επιχείρησης.

Οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς καλούνται να συμμετάσχουν στην παρούσα διαδικασία

υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο της προμήθειας.

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά

βάσει τιμής. Ειδικότερα, κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης

(%)  επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης τιμής λιανικής πώλησης εκάστου είδους κατά την

ημέρα παράδοσης στο νομό Αττικής,  σύμφωνα με τα στοιχεία του Παρατηρητηρίου Τιμών Υγρών

Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας,  όπως αυτά αναρτώνται επισήμως

καθημερινά στην οικεία ιστοσελίδα (www.(http://www.fuelprices.gr). Το εν λόγω ποσοστό θα είναι

ενιαίο για όλα τα είδη.  Το ποσοστό έκπτωσης μπορεί να είναι αρνητικό έως 5%  (άρθρο 63

Ν.4257/2014).

Ο Δήμος Λαυρεωτικής, ως Αναθέτουσα Αρχή, θα υλοποιήσει τις προβλεπόμενες διαδικασίες

ανάδειξης προμηθευτών - χορηγητών, έως την έκδοση κατακυρωτικής απόφασης, για την

προμήθεια καυσίμων για τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ..  Η παραλαβή και η παρακολούθηση της

σύμβασης θα γίνεται από τη Δημοτική Επιχείρηση.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη

www.promitheus.gov.gr) https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal.

Ημερομηνία αποστολής στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 29 Ιανουαρίου 2024

Ημερομηνία ανάρτησης στο ΚΗΜΔΗΣ: 1 Φεβρουαρίου 2024

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 5 Φεβρουαρίου 2024

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 11 Μαρτίου 2024

Συστημικός Αριθμός: 335252

Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική.

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού

τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ και επτά λεπτών (4.989,07 €).

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τον προμηθευτή για χρονικό διάστημα εκατόν ογδόντα (180)

ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας ηλεκτρονικής

υποβολής των προσφορών στο σύστημα. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του

ανωτέρω, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
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Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση

στη διαδικτυακή πύλη του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαυρεωτικής,

www.lavreotiki.gr.

Πληροφορίες –  διευκρινήσεις σχετικά με τους όρους της διακήρυξης παρέχονται από το Γραφείο

Προμηθειών του Δήμου Λαυρεωτικής,  αρμόδια υπάλληλος:  κα Γ.  Μαργαρίτη,  τηλέφωνο

επικοινωνίας 2292 3 20 147, e- mail: nitsa@lavrio.gr.

Η δαπάνη των δημοσιεύσεων στον Ελληνικό Τύπο βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Δημήτρης Λουκάς

Δήμαρχος Λαυρεωτικής
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